
Жан Клод Јункер: Црној Гори прети банкрот ако се не договори с Русијом у вези КАП, Ципрас не може да испуни предизборна обећања
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Председник Европске комисије Жан Клод Јункер упозорио је Црну Гору на ризик од
банкротства у случају да изгуби арбитражу у вези Комбината алуминијума Подгорица
(КАП) против руског ЦЕАК-а, чији је одштетни захтев око милијарду евра, и позвао
црногорску владу да се договори и нађе с Русима одрживо решење.

  

  

Он је шпанском листу "Нуево лунес" казао да је такав предлог у вези са КАП-ом и Црном
Гором усвојио Европски парламент.

  

"Пословни извори сугеришу да КАП није изолован случај, већ да је слична ситуација и са
холандским МНС-ом, који је управљао Жељезаром", рекао је Јункер.

  

Он је навео да је и ВТ банка из Аустрије такође покренула арбитражу код међународних
судова, јер нису могли да остваре судску заштиту у Црној Гори.

  

Коментаришући одштетни захтев руског ЦЕАК-а, Јункер је рекао да је милијарда евра
трећина бруто домаћег производа Црне Горе.

  

Председник ЕК је изразио наду да ће Влада Црне Горе убрзати реформе у економији
како би се добило слободно тржиште у којем држава неће интервенисати, а штитиће
инвеститоре и независни механизам за решавање трговинских спорова.
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„Ципрас не може испунити сва обећања“

  

МАДРИД – Председник Европске комисије Жан-Клод Јункер оценио је да ће грчки
премијер Алексис Ципрас морати да објасни да неће испунити нека од својих
предизборних обећања и упозорио га да „избори не мењају уговоре”.

  

„Ципрас је направио основни корак, почео је да сноси своју одговорност. Али има још
један проблем: тек треба да објасни да нека од његових обећања с којима је победио на
изборима, неће бити испуњена”, рекао је Јункер у интервјуу за данашње издање
шпанског дневника Ел Паис.

  

  

„У вези с Грчком и њеним програмом (мера и реформи) има 19 мишљења у еврозони која
се рачунају”, указао је он и рекао да је Ципрас поставио добра питања, али никада није
одговорио на њих.

  

„Избори не мењају уговоре. Јасно је да се грчка криза може сагледати на други начин.
Могли бисмо да покажемо више флексибилности, али победа Ципраса не даје право да
се промени све”, рекао је председник Европске комисије.
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Говорећи о новој грчкој владајућој странци Сиризи, и о њеној шпанској савезници
Подемос, Јункер је оценио да тај тип нове странке често анализира ситуацију
реалистично и прецизно указује на огромне социјалне изазове.

  

„Али, ако победе на изборима нису у стању да одрже обећања, да претворе своје
програме у реалност. Предлози тих странака нису компатибилни са европским
прописима, довели би до тоталне блокаде”, указао је Јункер.

  

(Танјуг-Бета)
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